



隆光视野



更多资讯
请关注微信平台

银川隆光置业有限公司党总支主办 公司网址: <http://www.yclgzy.com> 总编辑:王焱 2019年2月15日 第2期 总第23期

隆光置业四届一次股东大会暨年度目标责任书签订大会圆满召开

一元复始,万象更新。1月22日下午,银川隆光置业有限公司四届一次股东大会暨2019年度工作目标责任书签订大会隆重召开,公司全体股东及员工代表75人参加了会议。大会根据公司《章程》和《公司法》的有关规定,审议通过了10项议程,选举产生了新一届董事会和监事会班子,圆满完成了各项既定议程。

董事长王继光做了董事会工作报告。董事会适时关注着公司的经营管理、财务状况、敏感问题和重大事项,全面落实了股东大会决议;着力增强公司决策的科学性、务实性和有效性,有效推动公司各项工作持续、稳定、健康发展,有效促进公司的主要任务目标完成。一年来,公司围绕提升经济效益为目标,以“严格化”管理为企业文化建设主线,严抓细管,公司全员上下以昂扬的斗志克服了一切困难,取得了一项又一项突破,实现公司成立以来经济指标完成最好的一年,完成计划的178.54%,实现上缴国家税金1328.64万元,公司各项经营管理工作也取得新的突破。较好的完成了三届董事会确定的各项发展目标。

董事会从抓制度顶层设计开始,转方式、转思路、转作风,着力强化制度管理,激发了员工活力。及时问诊把脉公司经营发展,一年来公司召开

了11次董事会议,研究解决了影响公司核心利益的重大事项和敏感问题。督导落实公司养老和新开发项目,目前2个养老项目,2个开发项目按计划稳步推进。

公司的文化理念正在提升,员工的责任感、使命感、成就感逐步增强,企业文化理念正在提升、公司的优秀团队正在形成!实时提出企业转型,积极探讨公司多元化发展战略。通过调研,提出了物业公司股权结构改革、拓展物业新项目和经营规模、吸引物业人才、提升物业管理、服务水平等思路和措施要求。通过积极探讨市场机遇,勾画公司未来战略发展布局。董事会通过4次论证,基本确立了公司转型项目——“养老·医疗·旅居·娱乐”特色产业。计划用3-5年时间创建公司的专业团队、完善特色服务功能、打造知名度和信誉度、形成品牌和规模效益。立足于银川、辐射周边!

大会选举产生新一届董事会和执行监事。王继光、徐兴武、王子靖、林国立、李少波当选四届董事会董事;王焱当选监事会执行监事。经四届一次董事会选举,王继光全票当选四届董事会董事长。

收获了一年来辛勤付出的喜悦,又确立了新的奋斗目标。大会审议通过



过了公司2019年度总任务、总目标。为将总任务、总目标落到实处,举行了工作目标责任书签订仪式。公司大股东与执行监事,董事长与总经理,总经理与各部室、各子公司负责人,以及党组织分别签订年度目标责任书,形成了“千斤重担人人挑”层层落实责任的机制,让每个部室、子公司及组织的奋斗方向更加明确,目标更加清晰。

王继光董事长做了动员讲话:“隆光人坚信:人活一口气,爱拼才会赢。2019年,公司继续以增强企业经济实力为中心,以逐步扩大企业知名度和良好的社会信誉为着眼点,以不断提高员工的各项收入,增加员工幸福感、获得感为重心,继续充分发挥全体员工的主观能动性,力争各项工作取得更大胜利!”

大会在雄壮的《歌唱祖国》声中,在对伟大祖国的祝福声中圆满结束。(党总支部)

隆光物业员工拾金不昧扬正气

千百年来,拾金不昧作为一项传统美德,在普通百姓中潜移默化传承着。隆光物业秩序维护员石永豪正是这传统美德的传承者之一。

1月7日,一面印有“拾金不昧一身正气”的锦旗送到了银川隆光物业丽子园项目部,对石永豪拾金不昧的行为再次表示赞许与感谢。

原来,去年12月20日下午四点左右,丽子园A区一位业主下车时为了拉衣服拉链,随手将钱包放在车顶,拉好后忘了拿钱包便匆忙的离开了。石永豪巡视时发现了车顶的手提包,发现里面装有一千元左右现金以及相关证件等物品,他立马合上包,在原地等待失主前来找寻。时间一分一秒的过去,失主始终没有出现。

石永豪便将钱包拿回就近的值班室登记,并仔细观察着路过值班室的每一个人,生怕错过万分焦急的失主。半小时后,一位神色慌忙的业主来到车附近四处寻找,石永豪便立即上前询问,得知这就是丢失手包的业主。在核实信息时还得知:业主的这个手包很昂贵,价值2万多元。业主拿着失而复得的财物,握着石永豪的手万分感激的说:“十分感谢,现在这样的好人真是不多见,再次感谢您将钱包还给我!”

在物欲横流的今天,拾金不昧拾起的不仅仅是“金”,而是一个人,一个企业高尚的道德情操和社会公德。石永豪的行为弘扬了正能量,暖了业主的心,值得全社会传承发扬。(物业公司 王维财)



隐患险于明火 防范胜于救灾 隆光公司开展春节前安全大检查



为确保广大业主能够度过一个安全祥和的春节,切实保障公司财产安全。在各项目、各子公司安全自查的基础上,1月24日上午,副总经理林国立带队对隆光·西萃芳庭二期施工现场及物业公司辖区内各物业小区的公

共设施、设备进行全面细致的安全隐患排查。

在开发项目检查中,结合公司工程管控目标,对安全生产管理、用电安全、消防设施设备、应急求援预案、节日值班和防火防盗防寒防冻等情况进行逐项检查,并对现场存在的问题进行立即整改。

在物业小区,本着全面、细致、认真、严格的态度,以查安全防范、查设备隐患为主要内容,对二次供水泵房、消防水箱、配电室、电梯机房、消防设施等重要安全部位进行了排查,对存在安全隐患的现场进行整改。对在节日期间的供电设备及供水设备安全运行提出了具体要求,要求全体工作人员提高红线意识、加强安全责任监督,

细化安全管理程序,切实为业主铸造起安全安心的环境。

安全检查小组每到一处,要求现场人员要牢固树立“安全第一”的意识,千万不要抱有任何侥幸心理,要时刻紧绷消防、安全生产这根弦,彻底消除隐患,持之以恒地把安全生产各项措施落到实处,安全防范工作丝毫不能懈怠。

通过此次大检查,为业主安心过春节奠定了基础。也是隆光公司“以人为本”服务理念的具体体现,隆光物业将继续在提升物业服务品质上下功夫,努力为业主营造“安全、整洁、宁静、舒适、温馨、方便、优雅、文明”的居住环境,让业主获的更多的幸福感。

(工程部陈源/物业公司王维财)

隆光置业、隆光物业、隆光颐养给全市人民拜年了!

有朝气 有活力 有思路 有创造力 是一支锐意进取的团队